



«9/1» 27 февраля 2022 года

## **ОБРАЩЕНИЕ НОТАРИУСОВ УКРАИНЫ К НОТАРИУСАМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

24 февраля 2022 года Российская Федерация начала полномасштабную войну в Украине. Началось все в 5:00 утра с вероломного ночного нападения на мирных спящих жителей Украины. Насколько мы помним и знаем, Российская Федерация решительно осуждала Адольфа Гитлера за подобный сценарий начала войны.

В настоящий момент на территории суверенного государства Украины, под прикрытием операции по поддержке самопровозглашенных ДНР и ЛНР, развернута полномасштабная война, в которую вовлечено мирное гражданское население Украины. Вооруженные силы РФ атакуют всю территорию Украины, оставляя за собой разрушения, смерть и страдания. Гибнут мирные жители, в том числе дети, разрушены гражданские объекты инфраструктуры, среди них – больницы, детские сады и интернаты.

Мы, нотариусы Украины, обращаемся к вам, коллегам – нотариусам, как к людям, имеющим высокий уровень образованности, относящимся к элите юридического сообщества. Обращаемся к вам как к людям, способным мыслить критически и аналитически. Обращаемся как к людям, которые имеют достаточно знаний, чтобы понимать значение слов "аннексия", "военные преступления", "убийство мирного населения" и многих других, которые будут произноситься во время судебных слушаний в Гааге. В надежде, что ВЫ сохранили способность понимать, что та информация, которая массировано подается пропагандистскими СМИ РФ (в том числе и такими каналами, как ОРТ, Россия 1, Россия 24, НТВ, РТ), не просто оторвана от реальности, а представляет собой системную и циничную ЛОЖЬ.

Нотариат Украины представлен многими национальностями. Со всей ответственностью мы заявляем, что никто, абсолютно никто из нотариусов, впрочем, как и абсолютно никто из граждан Украины, иностранных граждан и лиц без гражданства, НИКОГДА на территории Украины не подвергался дискриминации по расовому, национальному или этническому признакам. И никто, абсолютно никто, не подвергся дискриминации за использования русского языка в повседневном обиходе. В том числе и в городе Львове, который пропагандистскими каналами преподносится в качестве ядра националистического движения. Во Львове вы всегда можете обратиться к незнакомому вам человеку на русском языке, и получить добродушный ответ, с высокой вероятностью, также на русском языке.

Мы, нотариусы Украины, которые представляют запад, восток, юг, север Украины, обращаемся к нотариусам РФ. Мы едины в своем мнении: Украина – независимое и суверенное государство, территориальная неприкосновенность Украины гарантирована международным правом, и только мы – народ Украины – можем влиять на вопросы внутренней и внешней политики нашего государства.

Каждый нотариус Российской Федерации, который сейчас молчит, поддерживает войну. Каждый из вас, кто закрывает глаза на вторжение России в Украину, способствует актам агрессии и поощряет агрессивную политику Кремля. Международное право запрещает военную агрессию и гарантирует независимость, суверенитет и территориальную неприкосновенность государств, и каждый юрист Российской Федерации это должен знать.

Ваше политическое и военное руководство прикрывается ст.51 раздела VII Устава ООН, которая дает право на индивидуальную и коллективную защиту в случае вооруженного нападения на члена организации. Но кому, как ни вам, юристам, знать, что такое право есть исключительно у государств, коими незаконно сформированные республики на территории Донецкой и Луганской областей не являются. Сам Уголовный кодекс Российской Федерации (ст. 353) гласит: «1. Планирование, подготовка или развязывание агрессивной войны - наказываются лишением свободы на срок от семи до пятнадцати лет. 2. Ведение агрессивной войны – наказывается лишением свободы на срок от десяти до двадцати лет.»

Своим бездействием ВЫ совершаете моральное и уголовное преступление, в том числе и против ВАШЕГО, российского народа. Более 3000 российских солдат уже не вернутся к своим семьям. И этот список пополняется. Актуальную информацию о погибших солдатах можно получить на сайте <https://200rf.com>

Также рекомендуем подписаться на телеграмм-канал с правдивой информацией [http://t.me/rf200\\_now](http://t.me/rf200_now)

На данном сайте публикуется правдивая информация с приведением фото доказательства потерь ВАШЕЙ страны в развязанной ВАШЕЙ же страной войне. Посетив сайт, вы убедитесь, что оптимистичная картинка, которую формирует пропагандистские СМИ, Владимир Путин и военное руководство ВАШЕЙ страны, имеет мало общего с реальностью. Особенно циничный является праздный стиль преподнесения искаженной информации, демонстрируемый руководителем департамента Министерства обороны Российской Федерации Конашенковым Игорем Евгеньевичем. У нас возникает вопрос, сможет ли с таким же саркастическим цинизмом посмотреть в глаза российских матерей, потерявших своих сыновей, многим из которых нет и 20 лет.

Мы призываем ВАС не просто осознать масштабы преступлений против человечества, совершаемых Владимиром Путиным, и осознать, что он ведет Россию просто в никуда – в полную международную изоляцию, делая из ВАШЕЙ Родины страну – изгоя. Осознать, что личные амбиции Путина, подкрепленные машиной пропаганды, не имеют ничего общего с интересами вашей Родины. Борясь с придуманным для ваших СМИ нацизмом, у нас он превратился в настоящего фюрера, который даже не забирает тела своих погибших...

**Мы призываем вас, нотариусов: - публично высказывать свое мнение, протестовать против военной агрессии Российской Федерации против**

Украины. Ваш Президент утверждает, что народ России его поддерживает. И сейчас критически важно показать, что это не так! - распространить этот призыв среди юридического сообщества России и публично его поддержать. Вы – элита российского общества, которая определяет то, какой ваша страна будет завтра. Вы каждый день контактируете с большим количеством людей, которые доверяют вашему мнению и жизненному опыту. Вы можете повлиять на мировоззрение и гражданскую позицию этих людей.

Вы способны понять, и объяснить другим, что война против Украины – это не война российского народа против украинского. Это война Путина ради своих амбиций и извращенных интересов. То есть, это не ВАША ВОЙНА. И вы должны помочь ее остановить! Не ради нас – ради самих себя!

Не оставайтесь безразличными! Завтра ВАС, ваших мужей, ваших братьев и сыновей могут призвать в вооружённые силы и направить на верную смерть в Украину. Наш народ будет стоять до последнего! Ведь наш народ выполняет не чей-то приказ, а отстаивает свою суверенную территорию!

Мы о событиях на фронте узнаем не из новостей, а из своих укрытий, где мы с детьми находимся с 24 февраля и слышим взрывы сбитых ракет, падающих в наши жилые дома и офисы, а не только в военные базы как рассказывают ваши СМИ.

Выходите на улицу! Открыто высказывайте свою позицию! Оказывайте юридическую помощь задержанным во время протестов по всей территории РФ против войны в Украине! Не будьте рабами системы!

Верим в вас, в ваш ум, профессионализм. Верим вам как людям, имеющим ответственный и почетный статус «нотариус». Очень надеемся, что в вас есть что-то человеческое.

*Слава Украине!  
Героям слава!  
С надежной на понимание,  
Совет Нотариальной палаты*

*Президент нотариальной  
палаты Украины*

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Владимир Марченко', written in a cursive style.

*Владимир  
МАРЧЕНКО*